

五年专注 成就非凡

——记“状元桥”辅导站创办人赵向军



□文/图 本报记者 张晓甫

1994年,赵向军在周口市项城市水寨镇成为全周口最年轻的副科级干部,可在赵向军的心里,还有更大的抱负:2002年他辞去工作,在南海中摸爬滚打了10年;2012年,他怀揣理想来到漯河,开始了他的艰辛的创业之路。

足迹遍布漯河上百个小区

窗明几亮的教室、干净整洁

的卫生间,连洗手池旁都放上了赏心悦目的盆景。记者走进赵向军这个培训学校里,这样静谧的学习环境连普通的公立学校都难以媲美。

而谈起刚来漯河创业的艰难时期,赵向军的情绪一下子变得激动起来。“刚来漯河时,没有市场口碑,没有教育场地。”赵向军向记者回忆,刚来漯河开始他的民办培训机构创业之路时,他只有25名员工,而赵向军给聘请来的教师工资水平却是全省最高的,每年光

教师和员工的工资支付就要花掉近100万元。

赵向军跑遍了漯河几百个小区,使出浑身解数,把“状元桥”的招牌插遍了漯河市区的大街小巷。赵向军说,当年他第一批学生总共才招收了12名学生。

补漏改错本获专利

赵向军的生意能够在漯河柳暗花明,得益于他苦心研究出来的专利——补漏改错本。记者在他的办公室里,看到了这个由国家知识产权局颁发的专利证书,上面赫然盖着“国家知识产权局”的红色大印。

“在当时,这个专利经过权威专家的反复论证,一下子在全国传播开来。”赵向军告诉记者,来到漯河以后,他在平时的教学中,让学生坚持使用这个“补漏改错本”,学习成绩取得了明显的进步。

记者看到,在这个几十页厚的小本本上,每一页都有三联,第一联是记录学生原来的错题,第二联是学生单元复习时做题,第三联是期末总复习时做题。“这个专利是根据学生

的记忆规律,通过不同时期的三次重复修改错题,他们在这个过程中找到出错的原因,遇到类似的题目就不会再出错。”赵向军告诉记者,很多学生家长在看到学生坚持了一个学期后,学习成绩在班级里的名次一下子提高了不少。

从12到561的华丽转身

在看到自己的核心专利小试牛刀取得成功后,赵向军发现许多学生为了应付补漏改错的过关,大多数是把答案死记硬背。

发现这个情况后,赵向军又发明了雌、雄、子卷的教学方法。“雌雄子卷是一个系统的学习模式,”赵向军说,雌卷是母卷,是学生的母试卷,上面多为母题(比如课本上的例题),是每周找漏洞的普查试卷;雄卷是通过演变母题,触类旁通的模拟试卷,目的是换

题验证,检验辅导的结果;而子卷是最后的升华,涉及的试题在原理上和雌雄试卷是一样的,但题较难,目的检测学生是否达到了举一反三的教学目的。这个教学方法叫“雌雄子卷举一反三三培训法”。

在赵向军的教学大楼里,一行行写着学生名字的档案吸引了记者的注意。“进入学校以后,我们给每个学生建立了一个查漏补缺档案。”赵向军说,在首次对学生进行知识点的普查以后,“状元桥”辅导站将学生的补漏改错情况建档归档,在以后的学习里专门查漏补缺,针对学生犯错的知识点进行多次辅导。

现在,赵向军的辅导站已经从原来的12名小学生,发展到了561名中小学生。赵向军又邀请到河南省顶级教师来学校给学生辅导,开办了高中暑假班等,将“状元桥”辅导站的生意越做越大。

沙澧追梦人

展示草根创业者风采,传递致富榜样力量

“漯河市首届创业致富榜样”评选活动同步启动 现全城征集本土草根创业者 报名咨询电话:0395-3117156 17639509090

行业快讯

华为荣耀9 国美首发

近日,华为荣耀在上海举办发布会,发布新一代旗舰新品荣耀9手机。作为本次荣耀9全网首发的四大渠道之一,国美电器副总裁林超受邀出席本次新品首发仪式。6月16日起,消费者可通过国美线下门店、“国美Plus”进行购买。

自荣耀进入国美渠道以来,双方积极协作,联合发力,共同为荣耀6、荣耀7i、荣耀8等多款畅销产品打造了多项消费者青睐的,对于荣耀系列产品的销售起到了重要的

推动作用。本次荣耀9新品发布,国美将依托线上、线下深度融合的全渠道,加大荣耀9的市场推广力度。

多年来,国美始终保持与荣耀品牌的深度合作,而长期合作的秘诀离不开国美行业领先的强大供应链、双线协同发力的花式营销模式。在国美的供应链体系中,将链上企业看作合作伙伴,通过自己所处的核心地位,对整个供应链协调,使各个职能分工合作,提高整条链的竞争能力。 国美

燃气热水器和电热水器的优缺点

燃气热水器 优点:燃气热水器相对于电热水器的价格稍低,加热速度快且水温比较稳定,它的体积一般比较小,而且热水数量不受限制,属于即开即热型,不需要长时间预热,随时可以使用,因此更适合人口多的家庭使用。

缺点:燃气热水器需要分室安装,与电热水器相比安装步骤比较繁琐。既然有

燃气供给,就意味着可能会有漏气现象存在,产生有害气体危及人体健康。此外,如果家中厨房和卫生间距离较远,使用燃气热水器易导致上水慢。而且燃气热水器对水压的要求很高,所以高层不建议使用燃气热水器。

电热水器 优点:电热水器与燃气热水器相比更干净、安全,安装限制较小,只要有电的地方都可以安

装。由于不需要分室安装,因此调温也比燃气热水器更方便。

缺点:由于电热水器的工作原理是通过加热棒对储水罐内的水进行加热,因此它比较耗电,而且储水罐的存在导致电热水器通常体积比较大,占地较多,而且长期使用需要定期清理水垢,不然容易滋生细菌。

据新华网

使用微波炉的注意事项

- 1.使用微波炉时不要将脸过度贴近炉门玻璃观察窗,以免微波损伤眼睛。
- 2.不可使用微波炉加热整只鸡蛋,去壳后烹饪时还应挑破蛋膜,以免鸡蛋爆裂造成危害。
- 3.不可使用微波炉加热油或肥肉,以及进行煎炸烹饪。
- 4.加热带有密封盖或密封带的容器时,加热之前务必取下密封盖或密封带。
- 5.加热水或其他饮料时应使用大口容器,以便气泡从水面溢出,取出时应注意安全防

止烫伤。

6.忌用金属器皿或有金属花纹的瓷器盛放食物加热,防止产生电弧而导致器件损坏或起火,应使用可微波塑料、玻璃、陶瓷制品盛放食物。

7.忌微波炉空烧,如微波炉空烧,所产生的微波无法被吸收,会损坏磁控管。

8.忌微波泄漏,微波泄漏如若过量会对人体健康造成损害。因此,消费者应购买合格产品,并注意炉门的密封性能,如炉门密封不严应立即停止使用。 据新华网

干衣机的种类

衣架式简易干衣机 衣架式简易干衣机可能不少人都有用过,售价只需要一百多,但这种利用热风流动的简易烘干结构的干衣机的干衣效率比较低,而且效果并不好,如果你只是为了加快衣物变干,那么这种简易的装置也够用了。

传统排气式干衣机 排气式干衣机其实与上文介绍的简易干衣机的干衣原理一样,都是利用热风流动进行干衣,市面上一些排气式干衣机也跟普通洗衣机的滚筒结构类似,滚筒在里面不断

滚动衣物,同时热风不断吹进内筒带走衣物的水分,并从排气管排出带有湿气的热风。这个过程的本质就是热风吹干衣物,效率也不高,整个烘干过程都在加热,能耗也会偏高。

水冷凝式干衣机 这种烘

干方式通过冷水来不断冷凝烘干过程出现的热空气,从而达到干衣的效果,整个干衣过程甚至都要比洗衣过程的耗水量要多,因此如果要选择单独的烘干机,并不推荐购买水冷凝式干衣机。

据新华网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,

针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:0395-3117156 15839581290